









# సూర్యాపేట పట్టణ, పరిసర ప్రాంత ప్రయాణికులకు మరియు వ్యాపారవేత్తలకు ఆర్టీసీ వారి శుభవార్త



**అక్షర విజేత సూర్యాపేట ప్రతినిధి** ప్రయాణికుల సౌకర్యార్థం తెలంగాణ ఆర్టీసీ రోడ్డు రవాణా సంస్థ సూర్యాపేట డివీజీ సుండి వివిధ రూల్ లోలో నూతన నర్సయలను ప్రవేశపెట్టడం జరుగుతుంది కావున ప్రయాణికులు ఈ అవకాశాన్ని వినియోగించుకోగలరని డివీజీ మేనేజర్ డి. సుందర్ దిట్టప్తి చేశారు.

1.4 నూతన డీలక్సీ బస్సులు సూర్యాపేట నుండి నల్లగొండ వయా తాటికల్ సూరారం మీదుగా సూర్యాపేట నుండి ఉదయం 6.15 %నుండి సుండి నల్లగొండ లో సాయంత్రం 7.30 ల వరకు ప్రతి 40ని లకు ఒక బస్సును నడుపబడును.  
2.మధ్యాహ్నం 3గంటలకు సూర్యాపేట నుండి వయా నూతనకల్, నంగిమ్, తుంగతుర్తి, వస్త్రాల,తిరుదుగురి, మోతూర్, భువనగిరి మీదుగా జగద్గిరిగుట్టకు బయలుదేరి అక్కడినుండి తిరిగి ఉదయం 4గంటలకు ఇదే మార్గంలో సూర్యాపేటకు బయలుదేరును.  
3) తేదీ 28.10.2024 సోమవారం నుండి కార్తీక మాసం సందర్భంగా ఉదయం 5. 00గంటలకు, 9.40 నిలకు శ్రీశైలం బయలుదేరును. శ్రీశైలం నుండి ఉదయం 4.30ని లకు, మధ్యాహ్నం 2గంటలకు తిరిగి సూర్యాపేటకు బయలుదేరును.  
4) మేములవాడకు ఉదయం 5. 30ని లకు మరియు మధ్యాహ్నం 3.00 గంటలకు మేములవాడ నుండి సూర్యాపేటకు ఉదయం 5.00గంటలకు మరియు మధ్యాహ్నం 12.30లకు బయలుదేరును.  
అదేవిధంగా కార్తీకమాసం సందర్భంగా పంచారామాలు మరియు అరుణానలానికి ప్రత్యేక డీలక్సీ బస్సులను నడపబడును భక్తులు వినియోగించుకోగలరు.  
మరిన్ని వివరాలకు అసిస్టెంట్ మేనేజర్ సూర్యాపేట బి.సైదులు గారిని 7989225791, 7382835445, 7382836177 నెంబర్లకు సంప్రదించగలరు.

# విద్యార్థుల జీవితాలను మత్తులో ముంచేస్తుంది

- మత్తుకు బానిసగా మారిన యువత
- గంజాయి ఊపిరితిత్తుల క్యాన్సర్ (లంగ్ క్యాన్సర్) కు హేతువు
- జిల్లా వైద్యాధికారి డాక్టర్ మురళీధర్, డాక్టర్ రవి కుమార్



**అక్షర విజేత ముంపే:-** ముంపే ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం లో జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖ అధికారి డాక్టర్ గుండాల మురళీధర్ ముందు మాదక ద్రవ్యాల నిషేధ అవగాహన పోస్టర్లు కనిపించే విధంగా చేశారు. డాక్టర్ మురళీధర్ మాట్లాడుతూ మాదక ద్రవ్యాల ప్రాంతాల్లో గంజాయి భూతం జడలు విప్పిపోయింది. విద్యార్థుల జీవితాలను మత్తులో ముంచేస్తోంది. మత్తుకు బానిసగా మారిన యువతను డాక్టర్ చేసుకున్న గంజాయి మాఫియా దివరకు వారిని విడదొడ్డా మార్చి చాప కింద నీరులా తన సామ్రాజ్యాన్ని విస్తరించింది. మాదక ద్రవ్యాలు, మత్తుపదార్థాలు తీసుకుంటున్న వారిలో ఎక్కువ శాతం మంది ఊపిరితిత్తులు, మూత్రపిండాలు, కీళ్లు వ్యాధులు అంటు వరులన్నారు. డీటీ, క్యాన్సర్ వంటి ప్రమాదకరమైన జబ్బులతో మంది పడుతున్నారు. మత్తు పదార్థాలు సరదా కోసం అలవాటు చేసుకొని దానికి బానిసైతే అతిచిన్న వయసులోనే పుట్టుగా కనిపించేవారు కొందరుంటే, ఇంకొంత మంది జీవన్మరణాల్లా కాలం గడుపుతున్నారు.

కూడా చేయించుకోరు.. ఎందుకని అడిగితే అదే ప్యాషన్ అంటూ సాకులు చెబుతుంటారు. గతంలో పోలీస్ పాత్రే మనీ ఎక్కువ కావాలంటూ తల్లిదండ్రులపై ఒత్తిడి చేస్తుంటారు. తల్లిదండ్రులు ఎప్పుడీకప్పుడు గమనిస్తూ ఉండాలి. ఇలాంటి అసవాళ్లు కనిపిస్తే వెంటనే వైద్యుడిని సంప్రదించడం మంచిది. పిల్లల నడవడిక, వారి అలవాట్లు, స్నేహాలు, చదువు మొదలైన వాటిని దగ్గరుండి పర్యవేక్షించే బాధ్యత తల్లిదండ్రులే. ఎందుకంటే మొదట కళాశాల, తర్వాత ఇంట్లో యువత ఎక్కువ గడిపేది. ప్రస్తుతం తల్లిదండ్రులు ఇద్దరూ జాబ్లు చేస్తుండటంతో పిల్లలతో గడిపే సమయం తగ్గిపోతోంది. అందువల్ల పిల్లలపై పర్యవేక్షణ కరువుపడుతుండడంతో వారు చెడు వ్యవహారాలపై మొగ్గు చూపుతున్నారు.

ముమ్మై సంవత్సరాల క్రితం యువత మత్తు పదార్థాల జోలికి వెళ్లడం అరుదుగా ఉండేది. కానీ నేడు మత్తుపదార్థాలు సేవించే వారిలో ఎక్కువగా 15 నుంచి 50 సంవత్సరాల వారు ఉండటం విచారకరం. ద్రవ్యాల అలవాటుపడేవారు సామాజిక సంబంధాలను కోల్పోతుంటారు, సంస్థాపకుల దూరంగా గడుపుతారు, కోపంగా ఉంటూ తరచూ ఉద్రిక్తానికి గురవుతూ వారిలో వారి మాట్లాడుకుంటుంటారు అభిప్రాయం. ద్రవ్యాల వివిధ రకాలు ఉంటాయి. ముప్పు ద్వారా పీల్చేయి, నోటితో తీసుకునేవి, ఇంజక్షన్ల రూపంలో తీసుకునేవి, పొగపీల్చేయి. అప్పుడే ఎక్కువ అలవాటుపడతారు. మొదట్లో కొందరు మాత్రమే ఈ మత్తు అలవాటుపడి వ్యసనంగా మారుతూనే అక్కడితో ఆగకుండా పక్కనూరిన ఈ మత్తు పదార్థాలు అలవాటు పడేలా చేసి క్రమంగా వారిని దానినంటూ చేస్తారు. ఇలా దానినలైన వారి ఎక్కువగా ద్రవ్య సమ్మతీ చేస్తుంటారు. గంజాయికి అలవాటుపడిన యువకులు మిగతావారితో పోలిస్తే ప్రత్యేకంగా కనిపిస్తారు. ఈ విషయాన్ని ఎప్పుడీకప్పుడు తల్లిదండ్రులు గమనిస్తుండాలి. ఏదైనా ప్రతీకారం పరిస్థితులు ఏర్పడితే యువకులు దీనివైపు మొగ్గు చూపుతారు. అలాంటివారి ప్రవర్తన ఇంట్లోనూ వేరే విధంగా ఉంటుంది. ఒంటరిగా ఉండడం, అసౌఖ్యంగా నిద్రపోవడం, అలసటగా లేవడం, నేరుగా కళ్లలోకి చూడకుండా పక్కలను చూస్తూ మాట్లాడడం లాంటివి. గంజాయి తాగేవారి కళ్లు మిగతా వారికి భిన్నంగా, క్యాన్సర్ వరకు రంగులో ఉంటాయి. వీరు ఒంటరిగా ఉండటానికి ఎక్కువగా ఇష్టపడతారు. మాట్లాడేటప్పుడు క్యాన్సర్ తగ్గడంతో ఉంటారు. ఈ త్రోవపై మక్కువతోయి, మానస దుస్థితిలో తిరుగుతుంటారు. కనీసం గాడి

# రైతు సంక్షేమ కమిషన్ సభ్యులుగా పదవి భాద్యతలు స్వీకరించిన చెవిటి వెంకన్న యాదవ్



**అక్షర విజేత సూర్యాపేట ప్రతినిధి** హైదరాబాద్ రాంబెడ్డి దామోదర్ రెడ్డి ఎఐసీసీ సభ్యులు రాంబెడ్డి లోని బూర్గుల రామకృష్ణ భవన్ లో తెలంగాణ రైతు సంక్షేమ కమిషన్ నైర్వహణ కోసం రెడ్డి మాజీ మంత్రి సూర్యాపేట నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇండ్రా

# మందుల అక్రమ విక్రయం పై ఆర్డెట్ విచారణ



**అక్షర విజేత కాగజ్ నగర్ ప్రతినిధి** కాగజ్ నగర్ ఆసుపత్రిలో పనిచేస్తున్న ఫార్మాసిస్టు అక్రమంగా పట్టణంలోని ఈవెన్ల ఆసుపత్రిని ఆర్డెట్ హేమలత్తు మందులను అమ్మినట్లు విచారణలో తీరించారు. ఈ సందర్భంగా మందుల అక్రమ అధికారులకు నిరేదించి తగిన చర్యలు విక్రయంపై విచారణ చేపట్టారు. ఆమె మాట్లాడుతూ తీసుకోవాలని సూచించనున్నట్లు ఆమె పేర్కొన్నారు.

# భవన నిర్మాణ కార్మికుల ధర్నా



**అక్షర విజేత కాగజ్ నగర్ ప్రతినిధి** కాగజ్ నగర్ చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ. గత 45 రోజుల నుండి ఇసుక సప్లయ్ తగ్గించడం తగుచర్యలు తీసుకోవడంతో తాము ఉపాధి కోల్పోయి తీవ్ర ఆర్థిక తీసుకోవాలని కోరుతున్నామని తెలిపారు. అనంతరం నల్ల కలెక్టర్ ఇబ్రాహీం ఎదుర్కొంటున్నామని భవన నిర్మాణ కార్మికులు ఆరోపిస్తున్నారు. శనివారం కాగజ్ నగర్ నల్ల కలెక్టర్ కార్యాలయం ఎదుట ధర్నా కార్యక్రమం చేపట్టారు.

# కాగజ్ నగర్ రూరల్ ఎస్ఐగా పని చేసిన సోనియా సస్సిన్స్



**అక్షర విజేత కాగజ్ నగర్ ప్రతినిధి** కొమరంభీం అనిఫాదార్ జిల్లాలో అవినీతి ఆరోపణలు ఎదుర్కొంటున్న కాగజ్ నగర్ రూరల్ పోలీస్ స్టేషన్లో గతంలో ఎస్ఐగా పనిచేసిన నిర్వాహించిన ఎఐఐ సోనియా, ఏఎస్ఐ మను ఇద్దరు హెడ్ కానిస్టేబుల్స్ ఉమేశ్, రమేశ్ సస్పెండ్ అయ్యారు. సోనియా ఒక కేసు విషయంలో అవినీతికి పాల్పడినట్లు వచ్చిన ఆరోపణలపై జిల్లా ఎస్పీ తీసుకున్నావు విచారణ జరిపి ఇచ్చిన రిపోర్ట్ ఆధారంగా మళ్లీ జోన్-1 జేబ్ చంద్రశేఖర్ రెడ్డి ఉత్తర్యులు జారీ చేశారు.

### అంబేద్కర్ యువజన సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లా క్రికెట్ పోటీలు



**అక్షర విజేత వివరణ:** వివరంగా మండల కేంద్రంలో పాముకాట గంగమ్మ జాతర సందర్భంగా ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లా క్రికెట్ టోర్నమెంట్ ప్రారంభించిన స్థానిక ఎన్.కె. రాజ్, టి.వి. నాయకులు ధారానింగ్, టి.ఆర్.ఎస్. పార్టీ రైతు సమన్వయ సమితి మాజీ అధ్యక్షుడు ముంత మల్లయ్య యాదవ్, కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు డాక్టర్ గోదాల బీరయ్య, అంబేద్కర్ యువజన సంఘం సభ్యులతో కలిసి ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ దండోరా వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు మీసాల రామ్, టి.వి.ఆర్.ఎస్ ప్రధాన కార్యదర్శి మీసాల నాగరాజు, అంబేద్కర్ యువజన సంఘం నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### రాష్ట్ర క్రీడ సారథిగా ఎంపికైన తరుణ్ తేజ్ కు చేయూతనందించిన సంఘ సేవకులు!

-తాజా మాజీ జెడ్పీటీసీ పబ్లి మహేష్ గుప్తా!!



**అక్షర విజేత, శివంపేట.** శివంపేట మండల కేంద్రంలోని దొంతి గ్రామానికి చెందిన పరుత్ తేజ అందర్ 17 ఏళ్ళాగ్ వాలీబాల్ జట్టుకు సారథిగా ఎంపికైన సందర్భంగా ప్రోత్సాహం నిమిత్తం ప్రముఖ సంఘసేవకులు తాజామాజీ జెడ్పీటీసీ పబ్లి మహేష్ గుప్తా తన స్వంత నిధులనుండి 10,000 వేలపేల రూపాయలు ఆర్థిక సహాయం అందజేశారు. అనంతరం తాజామాజీ జెడ్పీటీసీ పబ్లి మహేష్ గుప్తా మాట్లాడుతూ నేటి యువత చేయూతనందించే మార్గంలో పోకుండా చదువుతో పాటు, క్రీడాకారంలో కూడా రాణించాలని తెలుతూ ఇంకా బవిషత్తులో వివిధ రంగాల్లో ప్రతిభ చూపిన యువతకు ఎట్టాపుడు అందబాటులో ఉంటూ ఆదుకుంటానని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో శివంపేట దొంతి గ్రామాలకు చెందిన క్రీడాకారులు తరుత్ తేజ తోపాటు నాయకులు మాజీ సర్పంచ్ పత్రాల శ్రీనివాసగౌడ్, ముద్రగి లక్ష్మీ నరసయ్య, ఎల్.వి. శ్రీమ వాసు గుప్తా, మేర్రి వెంకటేశ్ లు మరియు పబ్లి మహేష్ గుప్తా యువసేన సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### కన్నారం పోచమ్మ కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం అందజేయించిన ఆపద్ధాంధవుడు!

-తాజా మాజీ జెడ్పీటీసీ పబ్లి మహేష్ గుప్తా!!



**అక్షర విజేత, శివంపేట.** శివంపేట మండల కేంద్రంలోని దండాన్ పల్లి గ్రామానికి చెందిన కన్నారం పోచమ్మ జీవితవల అనారోగ్యం కారణం వల్ల, మృతి చెందిన వివయం గ్రామస్థులు ద్వారా తెలుసుకుని, ప్రముఖ సంఘ సేవకులు, తాజా మాజీ జెడ్పీటీసీ పబ్లి మహేష్ గుప్తా, బాధితు కుటుంబానికి ఆర్థిక సాయం నగదు 5000 వేల రూపాయలు మండల రైతు సమన్వయ సమితి అధ్యక్షులు అధ్యక్షులు నాగేశ్వరరావు, గ్రామ తాజా మాజీ సర్పంచ్ దుర్గమ్, చేతుల మీదగా, బాధితు కుటుంబానికి ఆర్థిక సాయం అందజేశారు. ఇక్కడ కార్యక్రమంలో శ్రీనివాస్ పార్వతులు శ్రీకాంత్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## నేడు ఎన్ ఎల్ ఎన్ మ్యాంగో కస్టమర్ మేళ! చైర్మన్ కిరణ్ మై, ఎండి జలగం రాకేష్!!



**అక్షర విజేత, శివంపేట.** శివంపేట మండల కేంద్రంలోని చంద్ర గోమారం గ్రామము మధ్యలో ఎన్ ఎల్ ఎన్ మ్యాంగో గ్రూప్ ప్రాజెక్ట్ కస్టమర్ మేళా ఉండని ఎన్ ఎల్ ఎన్ మ్యాంగో ప్రాజెక్ట్ చైర్మన్ కిరణ్ మై, ఎండి జలగం రాకేష్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఇరువురు మాట్లాడుతూ ఎన్ ఎల్ ఎన్ ప్రాజెక్ట్ యోజనాను ఇప్పటివరకు 23 వెంచర్లు ఫూల్ చేసుకుని, 3000 వేల మంది కస్టమర్ల అనుదాన్ని చూడగలిగింది అని ఎన్ ఎల్ ఎన్ మ్యాంగో ఎండి జలగం రాకేష్ అన్నారు. అదే నిజాన్నితో నిబద్ధత మరో వెంచర్ మీ ముందుకు తీసుకువచ్చామని, నగరానికి వెంటనే ట్రిబ్యుల్ ఆర్ కు లోపల హెచ్ఎండివి పరిధిలోని ఎన్ ఎల్ ఎన్ మ్యాంగో వెంచర్ ప్రారంభించడం జరిగిందని, ఈ వెంచర్ సిరి సంవలతో కూడుకున్న వెంచర్ అని గుర్తు చేశారు. భూమి ధర నాణాటి పెరుగుతూనే ఉంటుంది కానీ తగ్గదు అని

**Mega Customer Mela @SLN Mango Groove**  
మనకంటూ.. ఒక సొంత తంటి స్థలం ఉండాలనీ.. ప్రతి ఒక్కరూ కల.. ట్యూలోనీ.. భూమిల ధరలు అకాశాన్ని అంటుకున్నాయి.  
మేము మాత్రం గ్రాంట్ **7,499** కే అందిస్తున్నాము  
చంద్-మాప్రాన్

అన్నారు. అనంతరం ఎన్ ఎల్ ఎన్ ప్రాజెక్ట్ చైర్మన్ కిరణ్ మై మాట్లాడుతూ ఎన్ ఎల్ ఎన్ ప్రాజెక్ట్ ఏర్పాటు చేసిన ప్రతి వెంచర్ ప్రభుత్వ అనుమతితో కూడిన వెంచర్ల ద్వారా ఎలాంటి అనుమానం లేదని అన్నారు. మీ అందరి కోసం దీపావళి ఆఫర్ తీసుకురావడం జరిగిందని అన్నారు. ఎన్ ఎల్ ఎన్ ప్రాజెక్ట్లో ఏ ప్రాజెక్ట్లో ఫైల్ కోసుకున్న ప్రతి కస్టమర్ కి 200 గ్రాముల సిల్వర్ అప్డెల్ కులకాన్ని గిఫ్ట్ గా ఇస్తున్నాము అని అన్నారు. ఎన్ ఎల్ ఎన్ ప్రాజెక్ట్ ఏ వెంచర్ కూడా ఎట్టెవల్ జోన్ కానీ బజర్ జోన్ లో కానీ ఉండవు ఏ కస్టమర్ కూడా భయభ్రాంతులకు గురికావచ్చిన అవసరం లేదు అని అన్నారు. ఎన్ ఎల్ ఎన్ ప్రాజెక్ట్లో పెట్టబడి మీ విజ్ఞల భవిష్యత్తు బంగారు బాటలు వేస్తుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్ ఎల్ ఎన్ ప్రాజెక్ట్ యాజమాన్య సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## అకాడమిక్ హైల్స్ విజయోత్సవం

- సైనా సెవెన్త్ పథకాలు అందజేత - డిల్లీలో ప్రతిభ కనబరిచిన అకాడమిక్ హైల్స్ పబ్లిక్ స్కూల్ విద్యార్థులు



**అక్షర విజేత పటాన్యం** అకాడమిక్ హైల్స్ పబ్లిక్ స్కూల్ పాఠశాలలు 11వ మోగా కాంపెటీషన్స్ కేటి 01-10-2024 న డిల్లీలో నిర్వహించబడింది. దీనిలో అకాడమిక్ హైల్స్ పబ్లిక్ స్కూల్ బీరంగూడ పాఠశాల నుండి 103 మంది విద్యార్థులు వివిధ రకాల పోటీలలో పాల్గొన్నారు దీనిలో భాగంగా 25 స్వల్ప పథకాలు 26 వెండి పతకాలు 28 రజత పథకాలు సాధించారు. ఉత్తమ అనంతరం భారత బ్యాడ్మింటన్ క్రీడాకారిణి సైనా సెవెన్త్ చేతుల మీదగా పథకాలు అందుకున్నారు. దీని పురస్కారాలను కొని 26-10-2024 శనివారం రోజున అకాడమిక్ హైల్స్ పబ్లిక్ స్కూల్ బీరంగూడ పాఠశాలలో విజయోత్సవాలు జరుపుకున్నారు ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల నిర్వాహకులు

సి.పావ్ శ్రీనివాసరావు, ఆర్ శిరీష్, ప్రధానోపాధ్యాయులు పరిమళ పాల్గొన్నారు దీనిలో భాగంగా విద్యార్థులను ఉపాధ్యాయులను తల్లిదండ్రులను ఆభినందించారు మరియు పథకాలను ప్రవేశపెడత ప్రత్యేకం అందజేశారు.

## స్వయం ఉపాధి ద్వారా మహిళలు అభివృద్ధి చెందాలి



**అక్షర విజేత సూర్యాపేట ప్రతినిధి** సూర్యాపేట పట్టణం నందు మహిళా శక్తి యానికల్ పొందు సంఘము వారు చేపట్టిన బతుకంటి ఫుడ్ ప్రాసెసింగ్ యూనిట్ను మెప్పా స్టేట్ మిషన్ కో -ఆర్డినేషన్ ప్రసన్న కుమార్ శనివారం

సందర్భంగా మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం మహిళల స్వయం ఉపాధి తో లాభాలు పొందుటకు గాను రుణాలు మంజూరు చేస్తున్నది అని అట్టి సంఘలు తీసుకున్న రుణాన్ని వృధా చేయకుండా వ్యాపారాలు నిర్వహించి లాభాలు పొందాలి అన్నారు. సూర్యాపేట లో ఏర్పాటు చేసిన ఫుడ్ ప్రాసెసింగ్ యూనిట్ కి సంబంధించివారు తయారు చేస్తున్న బిస్కెట్, వల్లి బలాశి , అలుబిష్కెట్, మసాలా బిస్కెట్, రోస్ట్ తయారీ విధానం వ్యాపార లాభావేల గూర్చి సభ్యులను వివరాలు అడిగి తెలుసుకోవడం జరిగింది విజిల్ చేయడం జరిగింది. తయారు చేయ విధానాన్ని పరిశీలించి వ్యాపారం చాలా లాగుందని ప్రశంసించడం జరిగింది ఇట్టి కార్యక్రమంలో సూర్యాపేట మున్సిపల్ కమిషనర్ టి శ్రీనివాస్ మెప్పా సిబ్బంది రేణుక 'శక్తి' రోజూ ఉపరాణి 'వకుల' పాపమ్మ 'అర్చిలు వాణి' నాగరాజ్ మరియు సభ్యుల సభ్యులు యూనిట్ నిర్వాహకులు మామిడి సెల్లి ఇతర సభ్యులు పాల్గొనడం జరిగింది

## వానరానికి అంతక్రియలు..

**అక్షర విజేత సూర్యాపేట ప్రతినిధి** చనిపోయింది కోత కదా అని పదిలేయలేదు గ్రామ ప్రజలు. దానిని దైవస్మరణంగా భావించి మనిషి చనిపోతే ఏవిధంగా అంతిమయాత్ర నిర్వహిస్తాము అలాగే వారు అత్యంత వైభవంగా అంతిమ యాత్ర ఘనంగా నిర్వహించారు. శనివారం సూర్యాపేట మండల పరిధిలోని కేసారం గ్రామంలో చోటు చేసుకుంది. ఓ కోతి అకస్మాత్తుగా మరణించింది. దీనిని ఆశీర్వాదంగా అంతిమయాత్రలు చేసారు. ఈ అంతిమయాత్రలో మాజీ ఉపసర్పంచ్ తాడికొండ చిన్న వెంకటరెడ్డి, తాడికొండ బిక్షం రెడ్డి, బిక్షం శ్రీనివాస్ గౌడ్, బొడ్డెపల్లి నాగయ్య, మారసాని ఎల్లారెడ్డి, పద్మిపాల సైదులు యాదవ్, గ్రామ సిబ్బంది వంటం గోపయ్య, చంగారి బిక్షం, కాగిశాల ఉపేందర్ చారి, సైదులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



